

Пхеньян готовится к встрече "Праздника Солнца" - дня рождения основателя и Вечного президента КНДР Ким Ир Сена. Один из главных государственных праздников республики будет отмечаться только 15 апреля, но уже сейчас в столице начались культурные и спортивные мероприятия, приуроченные к важной дате.

В рамках ежегодного национального турнира на приз Мангендэ (родина Полководца Ким Ир Сена) пройдут состязания по 40 видам спорта, включая футбол, баскетбол, бокс и стрельбу. В Пхеньянском международном культурном центре во вторник открылась выставка картин, посвященная жизни Вечного Президента КНДР.

В Народном дворце культуры на этой неделе сотни поваров соревновались в кулинарном мастерстве и делились с гостями своими профессиональными секретами. Свыше тысячи блюд корейской и зарубежной кухни были представлены на суд гурманов на 14-ом праздничном гастрономическом фестивале. Даже для официантов здесь были предусмотрены специальные конкурсы и призы.

В самом разгаре приготовления к фестивалю Кимирсенхва - именного цветка Великого вождя. Выставка, как обычно, пройдет в специальном павильоне на берегу реки Тэдонган. Практически все министерства и ведомства КНДР представят там композиции из цветов Кимирсенхва, выращенных их сотрудниками - символическое подношение "Солнцу нации".

В субботу в недавно отреставрированном Пхеньянском большом театре откроется международный фестиваль искусств "Апрельская весна", в котором примут участие и российские артисты - ансамбль танца "Казачьи Кавальеры", Цирк имени Никулина, хор имени Свешникова и певица Лариса Долина. Улицы, по которым будут проезжать автобусы с зарубежными гостями, уже украсили приветственные плакаты и лозунги.

Апрель в КНДР богат на торжественные события. 9 апреля страна отметила 16-ую годовщину выдвижения уважаемого товарища Ким Чен Ира на пост председателя Государственного комитета обороны. В этот же день состоялась первая сессия Верховного народного собрания (парламента) 12-го созыва, передает ИТАР-ТАСС